
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 

Sekolah  : SMA Negeri 1 Cilograng 
Mata Pelajaran  : Sosiologi 
Kelas / Semester : XII/ Ganjil 
Materi Pokok  : Ketimpangan sosial sebagai dampak perubahan sosial ditengah  

   globalisasi 
Waktu    : 2 jam pelajaran x 45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Tujuan Pembelajaran  

setelah mengikuti kegiatan pembelajaran dengan menggunakan dengan berbasis masalah 
dilengkapi dengan media pembelajaran WhatssAp peserta didik mampu: mengklasifikasi bentuk-
bentuk ketimpangan sosial di masyarakat.  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Kegiatan Pendahuluan (15’) 
1. Memberi salam, berdoa, menanyakan situasi tentang keadaan peserta didik melalui WhatsApp grup 
2. Menyampaikan apersepsi dan tujuan pembelajaran 

 
Kegiatan Inti (55’) 
1. Peserta didik diarahkan untuk memperhatikan vidio tentang bentuk-bentuk ketimpangan sosial 

dalam masyarakat https://www.youtube.com/watch?v=2-Ypc2Jep_I 
2. Peserta didik diarahkan untuk bertanya terkait hasil pengamatan pada gambar stimulus pembelajaran 

bentuk ketimpangan sosial. 
3. Peserta didik melakukan kegiatan pengumpulan informasi terkait materi bentuk-bentuk 

ketimpangan sosial 
4. Peserta didik mengkategorikan bentuk-bentuk ketimpangan sosial dalam masyarakat dengan 

bimbingan pendidik. 
5. Pendidik melakukan verifikasi hasil pengolahan data yaitu analisis bentuk - bentuk ketimpangan 

sosial kepada peserta didik 
6. Guru mengarahkan semua peserta didik untuk menyusun simpulan materi pembelajaran 

 
Kegiatan Penutup(20’) 

1. Guru membimbing peserta didik untuk membuat kesimpulan tentang materi yang sudah dipelajari. 
2. Guru meminta peserta didik untuk merefleksi tentang metode pembelajaran dan materi yang 

digunakan pada pembelajaran hari ini. 
3. Guru menyampaikan informasi tentang pembelajaran selanjutnya. 

 
Penilaian 
1. Penilaian sikap : Kedisiplinan dan tanggung jawab dalam pengumpulan tugas 
2. Pengetahuan : Pertanyaan atau tes tulis mengenai pemahaman materi melalui whatsapp grup 
3. Keterampilan : Pengumpulan laporan tugas hasil pengumpulan informasi dan hasil analisis vidio 

 
  Cilograng,     Juli 2020 

Mengetahui, 
Kepala SMA Negeri 1 Cilograng       Guru Mata Pelajaran  
   

 
 

Drs. H Uung Umaryadi, M. Pd        Neni Nuraeni, S.Sos  
NIP 196606021992111001       NIP. 198406182019032008 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Penilaian 
4. Penilaian sikap : Kedisiplinan dan tanggung jawab dalam pengumpulan tugas 
5. Pengetahuan : Pertanyaan atau tes tulis mengenai pemahaman materi melalui whatsapp grup 
6. Keterampilan : Pengumpulan laporan tugas dalam bentuk ketikan yang rapi dan menarik 

 
 Cilograng,     Juli 2020 

Mengetahui, 
Kepala SMA Negeri 1 Cilograng      Guru Mata Pelajaran   
  

 
 

 


